



Бюро радиосвязи (БР)

Административный циркуляр
СА/256

19 апреля 2021 года

Администрациям Государств – Членов МСЭ и Членам Сектора радиосвязи

Предмет: **Краткий обзор выводов двадцать восьмого собрания Консультативной группы по радиосвязи**

Двадцать восьмое собрание Консультативной группы по радиосвязи (КГР) состоялось 29 марта – 1 апреля 2020 года.

Прошедшие на собрании КГР дискуссии показали важность понимания администрациями того факта, что КГР признала поощрение гендерного равенства не только как задачу, ориентированную на достижение более сбалансированного соотношения мужчин и женщин, но и как задачу, имеющую качественные аспекты, благодаря которым гарантируется использование ценных знаний и опыта, полученных и от мужчин, и от женщин, для содействия прогрессу во всех областях деятельности Сектора радиосвязи (МСЭ-R).

В связи с этим и для достижения гендерного равенства, равноправия и равного соотношения мужчин и женщин в деятельности МСЭ-R, КГР призывает администрации, Членов Сектора и шесть региональных организаций электросвязи (АТСЭ, ASMG, АСЭ, СЕПТ, СИТЕЛ и РСС) принимать активное участие в работе по обеспечению участия женщин в собраниях МСЭ-R на всех уровнях, а также выдвигать и поддерживать кандидатуры женщин на руководящие должности.

Наряду с этим продолжится работа ГП-1 КГР, которая будет включать разработку возможной новой Резолюции МСЭ-R "Поощрение гендерного равенства, равноправия и равного соотношения мужчин и женщин в Секторе радиосвязи МСЭ" для рассмотрения КГР и дальнейшего представления на АР-23. Для достижения этой цели администрациям и Членам Сектора предлагается участвовать в этой работе в течение исследовательского периода до АР-23.

Краткий обзор выводов собрания содержится в Прилагаемом документе к настоящему письму.

Дополнительная информация об этом собрании размещена на веб-сайте КГР по адресу:
<http://www.itu.int/ITU-R/go/RAG>.

Марио Маневич
Директор

Прилагаемый документ: 1

Рассылка:

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Членам Сектора радиосвязи
- Академическим организациям – Членам МСЭ
- Председателям и заместителям председателей исследовательских комиссий по радиосвязи
- Председателю и заместителям председателя Консультативной группы по радиосвязи
- Председателю и заместителям председателя Подготовительного собрания к конференции
- Членам Радиорегламентарного комитета
- Генеральному секретарю МСЭ, Директору Бюро стандартизации электросвязи, Директору Бюро развития электросвязи

ПРИЛАГАЕМЫЙ ДОКУМЕНТ

Краткий обзор выводов двадцать восьмого собрания Консультативной группы по радиосвязи

(Источник: Документ RAG20/TEMP/4(Rev.3))

Пункт повестки дня	Вопрос	Выводы
1	Вступительное слово	<p>Собрание официально открыл председатель г-н Даниел Обам (Кения).</p> <p>В своем вступительном слове председатель КГР высоко оценил участие Генерального секретаря и Директоров всех трех Бюро, отметив, что это свидетельствует о более тесном сотрудничестве между Секторами. Г-н Обам отметил также, что рад видеть всех участников по прошествии этого трудного года и отметил совершенствование виртуальных платформ со временем последнего собрания КГР.</p> <p>С приветственным словом выступил Генеральный секретарь МСЭ. Он подчеркнул, что МСЭ стремился обеспечить непрерывную работу в виртуальном формате и внес колossalные улучшения в онлайновые инструменты и платформы. Генеральный секретарь приветствовал также осуществление Декларации о гендерном равенстве и деятельность работающей по переписке Группы КГР по вопросам гендерного равенства, которая направлена на увеличение числа женщин, занимающих руководящие посты в МСЭ-Р.</p> <p>Директор БР отметил, что прошел уже год, с тех пор как МСЭ перешел на удаленную работу, и в этих условиях Бюро радиосвязи по-прежнему соблюдает установленные сроки выпуска своих публикаций, обновляет свои системы и базы данных, обрабатывает заявки на регистрацию наземных и спутниковых систем, а также обеспечивает проведение многочисленных виртуальных мероприятий с рекордным уровнем участия. Директор г-н Маневич поблагодарила руководящий состав исследовательских комиссий и рабочих групп МСЭ-Р и всех Членов МСЭ-Р за их стойкость и гибкость в этой сложной обстановке.</p> <p>Директор БСЭ приветствовала участников и поблагодарила собрание за приглашение выступить перед КГР. Он отметил возросший уровень сотрудничества между МСЭ-Р и МСЭ-Т, а также работу БСЭ по подготовке к Всемирной ассамблее по стандартизации электросвязи.</p> <p>Директор БРЭ особо отметила постоянные партнерские отношения и сотрудничество между Бюро, а также упомянула ряд проектов, при выполнении которых БРЭ полагается на поддержку со стороны БР, например проект GIGA (подключение школ к интернету), инициатива PRIDA для Африки, РСР, Рез.9 ВКРЭ, Международный центр цифровых инноваций (I-CODI), Целевая группа по работе с молодежью. Директор БРЭ также поблагодарила БР за инициативу "Сеть женщин" и упомянула о создании аналогичной программы для МСЭ-Д.</p>

Пункт повестки дня	Вопрос	Выводы
2	Утверждение повестки дня Документ(ы) КГР: ADM/2	Проект повестки дня, содержащийся в Документе RAG21/ADM/2, был принят без изменений.
3	Вопросы, касающиеся Совета (RAG21/26 (п. 2), 26(Corr.1) (п. 2.3), 26(Add.2)	<p>КГР приняла к сведению предоставленную информацию о возмещении затрат на обработку заявок на регистрацию спутниковых сетей.</p> <p>Учитывая, что вопросы бюджета относятся к компетенции Совета, КГР приняла к сведению предоставленную информацию о бюджете на 2020–2021 годы и проекте бюджета на 2022–2023 годы. Директор пояснил участникам собрания КГР, что БР вело активную работу по заполнению своих вакантных в прошлом должностей и не рассчитывает добиться такого же уровня экономии, как в предыдущие годы. По вопросу об ожидаемых доходах от публикаций Директор пояснил, что бюджет публикаций соответствует обычному циклу, то есть на первые два года после конференции приходится большее количество публикаций по сравнению с двумя последними годами цикла.</p> <p>Что касается обращения о рассмотрении и обновлении Документа C14/INF/4, который должен быть представлен Рабочей группе Совета по языкам, КГР одобрила обновление, предложенное в Приложении к Документу RAG21/26, а также одобрила добавление к таблице строки "Веб-страница", как показано в Приложении к настоящему документу, для того чтобы отобразить текущую стандартную практику, принятую в Секторах.</p> <p>В ответ на просьбу Директора о консультативной помощи КГР в отношении его вклада в работу Группы экспертов по Регламенту международной электросвязи (ГЭ-РМЭ), КГР сообщила Директору, что он может принять решение, в зависимости от ситуации, о том, какой вклад он внесет в работу Группы экспертов по РМЭ.</p> <p>КГР с одобрением и признательностью приняла к сведению мнения, изложенные в Документе RAG21/33, который был представлен делегацией Китая. КГР приветствовала также предоставленную Департаментом ИС МСЭ обновленную информацию о модернизации нескольких предназначенных для виртуальной работы платформ МСЭ, которые используются для собраний и мероприятий МСЭ, включая возможности и функции каждой платформы, а также отметила важность наличия нескольких решений для обеспечения непрерывности деятельности.</p> <p>Ряд администраций отметили преимущества наличия в МСЭ общей платформы для обеспечения согласованности, а также необходимость рассмотрения вопроса о том, каким образом эти платформы будут и далее способствовать ведению деятельности по окончании пандемии.</p> <p>КГР просила Директора БР передать Документ RAG21/33 Оперативной группе МСЭ по платформам дистанционного участия и Межсекторальной целевой группе МСЭ по координации, а также представить следующему собранию КГР дополнительную информацию о платформах дистанционного участия.</p>
4	Выполнение Решений ВКР-19 Документ(ы) КГР: 26	КГР приняла к сведению отчет о финансовых последствиях решений ВКР-19 и информацию о том, что финансирование всех проектов по разработке программного обеспечения было обеспечено за счет прогнозируемого активного сальдо при исполнении бюджета 2020 года БР, которое обусловлено отменой командировок и очных собраний МСЭ-R.

Пункт повестки дня	Вопрос	Выводы
		<p>КГР приняла к сведению также информацию о том, что финансирование для покрытия определенной ВКР-19 сметы расходов в связи с подготовительной работой по некоторым пунктам повестки дня ВКР-23 должно быть обеспечено на основе дополнительной информации, которую должно представить БР, как указано ниже. КГР приняла к сведению, что бюджетные потребности для подготовительной работы по этим конкретным пунктам повестки дня ВКР-23 потребуется пересмотреть в будущем, когда станут известны сроки возврата к очным собраниям. Также было отмечено, что эти пункты повестки дня имеют комплексный характер, что ряд ИК/РГ создали большое количество групп, работающих по переписке, для рассмотрения различных аспектов этих пунктов повестки дня, и что характеристики систем, необходимые для соответствующих исследований, будут определены в середине 2021 года. Вследствие этого в будущем возможно составить более точные сметы на основе многих факторов, включая не известный в настоящее время срок возврата МСЭ-R к проведению очных собраний.</p> <p>КГР просила Директора БР представить следующему собранию КГР информацию о фактических затратах на уже выполненные виды деятельности и сметы расходов на будущие виды деятельности.</p> <p>КГР с признательностью приняла к сведению предоставленную информацию о выполнении решений ВКР-19, касающихся наземных служб, космических служб, а также о других мерах по выполнению решений ВКР-19.</p>
5	<p>Повестка дня, даты и место проведения ВКР-23, а также соответствующая подготовка к ВКР-23</p> <p>Документ(ы) КГР: 26 + Corr.2</p>	<p>КГР с удовлетворением приняла к сведению отчет о подготовке к ВКР-23.</p> <p>КГР отметила, что Совет 2021 года обновит Резолюцию 1399, для того чтобы установить точные сроки проведения ВКР-23, и приветствовала приглашение Объединенных Арабских Эмиратов провести эту конференцию в ОАЭ.</p> <p>КГР выразила благодарность БР, Директору, заместителю Директора, руководителям департаментов и всем сотрудникам БР за их неустанный и ценный труд, выходящий за рамки служебных обязанностей.</p> <p>КГР отметила сложности при завершении технических исследований для ВКР-23 в этот период, когда невозможно проводить очные собрания. С учетом согласованного периода проведения ВКР-23 в четвертом квартале 2023 года Директору БР было предложено определить возможные варианты улучшения условий для подготовительных исследований МСЭ-R в случае, если потребуется проводить виртуальные собрания и в следующем году.</p>
6	<p>Деятельность исследовательских комиссий</p> <p>Документ(ы) КГР: 26, 26/Add.1, 28</p>	<p>КГР приняла к сведению отчет Департамента исследовательских комиссий МСЭ-R, содержащийся в Документе RAG21/26/Add. 1.</p> <p>КГР выразила признательность Департаменту исследовательских комиссий БР, и в частности советникам ИК, за их неоценимую поддержку и высокий профессионализм, а также департаментам космических и наземных служб БР за их технические вклады, в том числе ценные вклады, содержащие статистическую информацию, в частности те, которые относятся к пунктам повестки дня ВКР-23, а также соответствующей работе в исследовательских комиссиях МСЭ-R.</p> <p>КГР обсудила ряд мер по обеспечению бесперебойной работы собраний МСЭ-R, в особенности в виртуальном формате. Одним из примеров таких мер является размещение повесток дня собраний рабочих групп как документов ADM, когда это возможно.</p>

Пункт повестки дня	Вопрос	Выводы
		<p>КГР поддержала просьбу призвать председателей исследовательских комиссий и рабочих групп МСЭ-Р представлять соответствующим исследовательским комиссиям МСЭ-Д краткие обзоры последних результатов работы своих исследовательских комиссий или рабочих групп, используя для этого существующие механизмы.</p> <p>КГР рекомендовала Директору рассмотреть возможность дальнейшего уточнения существующих руководящих указаний, с тем чтобы усовершенствовать порядок проведения онлайновых собраний.</p> <p>КГР отметила, что Общий регламент конференций, ассамблей и собраний Союза применяется к собраниям МСЭ-Р и что для достижения прогресса необходимо строгое применение этого Регламента.</p> <p>КГР просила БР обеспечивать актуализацию веб-страниц исследовательских комиссий.</p> <p>КГР приняла к сведению Документ RAG21/28, посвященный заявлениям о взаимодействии, и после обсуждения, в ходе которого отмечались достоинства и недостатки предложения, приняла решение не вносить в руководящие указания изменения, касающиеся утверждения заявлений о взаимодействии рабочими группами.</p>
7	<p>Межсекторальные виды деятельности</p> <p>Документ(ы) КГР: 25, 34</p>	<p>КГР с благодарностью приняла к сведению заявление о взаимодействии, содержащееся в Документе RAG21/25, и признала, что вопрос, поднятый в этом документе, уже рассматривался соответствующими рабочими группами.</p> <p>КГР приняла к сведению заявление о взаимодействии, содержащееся в Документе RAG21/34, и выразила благодарность г-ну Фабио Биджи за отчет и работу в Межсекторальной координационной группе (МСКГ). Что касается обновления таблиц сопоставления, содержащихся в Дополнительном документе 2 к Документу RAG21/34, КГР предлагает, чтобы БРЭ, БР и БСЭ продолжали осуществлять актуальное межсекторальное сопоставление.</p> <p>КГР приняла также к сведению подтверждение, сделанное г-ном Буономо, о том, что таблица сопоставления, которая представлена в Документе RAG21/34, пересматривается на регулярной основе Департаментом исследовательских комиссий БР и что эта таблица является актуальной.</p> <p>КГР предлагает МСКГ рассмотреть предложения, внесенные в ходе собрания КГР, включая предложение о согласовании руководящих указаний по отображению основных достижений/результатов работы Секторов МСЭ-Р и МСЭ-Т, которые подлежат направлению в МСЭ-Д в поддержку деятельности, в частности по темам, представляющим особый интерес для развивающихся стран.</p> <p>КГР приняла к сведению, что в ходе регистрации для участия в проводившемся 12 марта 2021 года собрании МСКГ возникли трудности. Собранию было сообщено, что Генеральный секретариат МСЭ создает веб-страницу МСКГ и внедряет процесс регистрации для содействия более широкому участию в собраниях МСКГ. КГР приветствовала также адресованное членам КГР приглашение МСКГ принять участие в ее следующем собрании, которое проводится 1 сентября 2021 года, и зарегистрироваться в списке почтовой рассылки МСКГ здесь.</p> <p>КГР напомнила, что ее представителями являются заместители председателя из Камеруна и Мексики.</p> <p>КГР подчеркнула важность межсекторальной координации и необходимость непрерывной поддержки деятельности МСКГ.</p>

Пункт повестки дня	Вопрос	Выводы
8	Проект Оперативного плана Документ(ы) КГР: 26, 27	<p>КГР приняла к сведению проект скользящего Оперативного плана МСЭ-Р на 2022–2025 годы. КГР приняла к сведению замечания Директора о том, что это – сводный документ Союза, который включает отдельную часть, относящуюся к МСЭ-Р.</p> <p>КГР рекомендовала Директору рассмотреть, насколько это практически возможно, использование показателей, которые определены на основе данных, полученных из открытых источников (например, базы данных и документы МСЭ, учреждения ООН и другие авторитетные источники).</p>
9	Информационная система БР Документ(ы) КГР: 26, 29	<p>КГР приняла к сведению презентацию программного обеспечения и инструментов для наземных служб, а также другого программного обеспечения и инструментов. КГР выразила благодарность Директору и, в частности, г-ну Башару Абу-Шанабу, а также всем сотрудникам БР, участвовавшим в разработке этих программных инструментов. КГР призвала Директора продолжать обновление этих инструментов с учетом действующих Регламента радиосвязи и Правил процедуры, а также потребностей и замечаний пользователей. Что касается инструментов, предназначенных для Регламента радиосвязи, КГР отметила, что участвующий в региональных собраниях персонал БР, когда это возможно, может проводить презентацию инструментов и собирать отзывы для их совершенствования. КГР приняла к сведению пояснения Директора о том, что эти инструменты разработаны с целью упрощения доступа всех членов, в особенности развивающихся стран, к ресурсам радиочастотного спектра в соответствии с Регламентом радиосвязи. КГР призывает развивающиеся страны, в частности, использовать инструменты и направлять в БР свои отзывы и пожелания. Наконец, КГР отметила необходимость выпуска этих инструментов на других языках Союза.</p> <p>КГР приняла к сведению презентацию разработок программного обеспечения для космических служб и поблагодарила Директора и отдел программного обеспечения для космических применений БР за разработку инструментов в соответствии с Резолюциями 907 и 908. КГР выразила благодарность администрации Японии за щедрый вклад и предоставление эксперта для выполнения Резолюции 908. КГР просила Директора продолжать эту работу и сохранить в новых инструментах все функциональные возможности. Наряду с этим КГР рекомендовала Директору просить администрации и исследовательские комиссии представлять свои замечания и предложения и понять, каким образом эти инструменты могут облегчить их работу. Наконец, КГР просила Директора провести на следующем собрании КГР брифинг об использовании в БР инструментов анализа данных.</p> <p>КГР с признательностью приняла к сведению информацию и предложения, представленные в Документе RAG21/29 от Японии. КГР присоединяется к Директору в признании многолетнего вклада Японии в работу БР, как в финансовой форме, так и в форме предоставления экспертов в конкретных областях, и в выражении благодарности за этот вклад. Он уверен, что усовершенствованные в результате этого инструменты БР помогают и развитым, и развивающимся странам, что и является приоритетом в работе БР.</p> <p>КГР просила БР принять во внимание предложения Японии, изложенные в Документе RAG21/29, учитывая при этом рабочую нагрузку, приоритеты, ресурсы, наличие персонала и потребности развивающихся стран. КГР отметила также, что члены указали сохраняющуюся потребность в программных инструментах, которые можно использовать в автономном режиме, а также в инструментах, полностью основанных на веб-технологиях.</p>

Пункт повестки дня	Вопрос	Выводы
10	Отчет ГП-1 КГР по гендерным вопросам Документ(ы) КГР: 30	КГР приняла к сведению отчет о деятельности работающей по переписке Группы по выполнению Декларации ВКР-19 о гендерном равенстве, содержащийся в Документе RAG21/30, и приложенный к этому документу проект заявления о взаимодействии. Было решено, в дополнение к приведенному ниже тексту, предоставить Директору БР проект текста на рассмотрение с целью его включения в Циркулярное письмо об итогах собрания КГР 2021 года, учитывая состоявшиеся на 28-м собрании КГР обсуждения по этому вопросу, а также иную информацию по данной теме, имеющуюся на веб-сайте МСЭ. КГР предлагает председателям всех исследовательских комиссий и рабочих групп и далее поддерживать, насколько это практически возможно, гендерное равенство, равноправие и равное соотношение мужчин и женщин, поощряя назначение женщин на руководящие должности в рабочих группах и группах Докладчиков, в частности на должности председателей, заместителей председателей и докладчиков.
11	Круг ведения ГП-2 КГР по возможному пересмотру Резолюций МСЭ-R 1-8 и 15-6 Документ(ы) КГР: 31	КГР согласовала Круг ведения Группы 2 КГР, работающей по переписке, по возможному пересмотру Резолюции МСЭ-R 1-8 (ГП-2 КГР), который приведен в Приложении 2 к настоящему документу.
12	Информационно-пропагандистская деятельность Документ(ы) КГР: 26	КГР выразила благодарность БР за информационно-пропагандистскую деятельность и за действия в поддержку стран, в частности в поддержку стран при применении Резолюции 559, и просила БР продолжать эту полезную работу. КГР приняла к сведению просьбу БР об обеспечении упрощенного доступа к версии в формате MS Word Регламента радиосвязи издания 2020 года, в дополнение к версиям, на которые уже сделаны ссылки на веб-страницах ИК/РГ МСЭ-R. Директор указал, что это станет возможным после консультации с Генеральным секретарем. В ходе прошедшего ранее представления раздела 5 Документ RAG21/26 участники были информированы о том, что доступна предварительная версия инструмента СРІ для ВКР-23 (на веб-странице ПСК), который позволяет выбирать и извлекать тексты РР в надлежащем шаблоне и формате документа MS Word, который может использоваться при подготовке вкладов для исследовательских комиссий и предложений для ВКР-23. КГР предложила Директору и далее предпринимать усилия для использования всех официальных языков МСЭ на равной основе, обращая особое внимание на веб-страницы БР. КГР также признала трудности, упомянутые Директором, при согласовании веб-страниц и приветствовала помочь Членов в обеспечении этого согласования.
13	Даты следующего собрания	Собрание КГР 2022 года будет проведено в первой половине 2022 года.
14	Любые другие вопросы	Председателям и заместителям председателей исследовательских комиссий и рабочих групп настоятельно рекомендуется участвовать в собраниях КГР.

ПРИЛОЖЕНИЯ:

ПРИЛОЖЕНИЕ 1: Обновление Документа C14/INF/4.

ПРИЛОЖЕНИЕ 2: Круг ведения Группы 2 КГР, работающей по переписке, по возможному пересмотру Резолюции МСЭ-R 1-8 (ГП-2 КГР).

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

МСЭ-Р	Языки						Замечания
	E	A	C	S	F	R	
1 Ассамблея радиосвязи							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	
Вклады	x	x	x	x	x	x	
Серия 1000	x	x	x	x	x	x	
Повестки дня	x	x	x	x	x	x	
Информационные документы	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания
Списки участников	x						
Резолюции	x	x	x	x	x	x	
Web-страница	x	x	x	x	x	x	
2 ВКР							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	
Повестка дня конференции	x	x	x	x	x	x	
Отчеты/вклады/предложения	x	x	x	x	x	x	
Рабочие/временные документы	x	x	x	x	x	x	
Ежедневные повестки дня	x	x	x	x	x	x	
Административные документы	x	x	x	x	x	x	
Информационные документы	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания
Списки участников	x						
Протоколы	x	x	x	x	x	x	
Предварительные заключительные акты	x	x	x	x	x	x	
Web-страница	x	x	x	x	x	x	
3 Информационные сессии по ВКР¹							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	
4а КГР							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	
Вклады	x	x	x	x	x	x	
Временные документы	x						
Краткое изложение выводов КГР	x	x	x	x	x	x	
Web-страница	x	x	x	x	x	x	
4б Исследовательские комиссии							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	
Все типы документов	x						
Web-страница	x	x	x	x	x	x	
5 РРК							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	В зависимости от состава Комитета
Все типы документов	x	x	x	x	x	x	
Web-страница	x	x	x	x	x	x	
6 Всемирные семинары по радиосвязи							
Устный перевод	x	x	x	x	x	x	Только на пленарных заседаниях
Документы	x	x	x	x	x	x	
Презентации	x						
Web-страница	x	x	x	x	x	x	

¹ Резолюция 72 (Пересм. ВКР-07).

МСЭ-R	Языки						Замечания
	E	A	C	S	F	R	
7 Публикации							
Утвержденные Рекомендации	x	x	x	x	x	x	
Отчеты МСЭ-R	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания
Справочники	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания
Мнения	x	x	x	x	x	x	
Регламент радиосвязи	x	x	x	x	x	x	
ИФИК БР	x	x	x	x	x	x	
Предисловие к МСЧ	x	x	x	x	x	x	
Правила процедуры	x	x	x	x	x	x	
Заключительные акты (окончательные)	x	x	x	x	x	x	
Расписание ВЧРВ	x			x	x		
Руководство по морской службе	x	x	x	x	x	x	
Служебные публикации (касающиеся морских служб)	x	x	x	x	x	x	
Списки	x	x	x	x	x	x	
8 Административные документы							
Циркуляры	x	x	x	x	x	x	За исключением циркуляров, касающихся деятельности рабочих групп/целевых групп (только английский язык)
приложения	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания
Информационно-пропагандистские материалы и веб-сайт	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания
Общая информация для делегатов	x	x	x	x	x	x	В зависимости от содержания

ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Круг ведения Группы 2 КГР, работающей по переписке, по возможному пересмотру Резолюции МСЭ-R 1-8 (ГП-2 КГР)

Введение

В соответствии с пп. А1.4.1 – А1.4.4 Резолюции МСЭ-R 1-8, Ассамблея радиосвязи 2019 года в Документе [RA19/84](#) "предлагает КГР определить возможные изменения в Резолюции МСЭ-R 1 в отношении процедур утверждения для случаев, когда текст относится к темам нескольких ИК" и "пересмотреть максимальный срок полномочий председателей рабочих групп по радиосвязи". Группе 2 КГР, работающей по переписке (ГП-2 КГР), предлагается, на основании предложений от Государств-Членов и Членов Сектора и при консультации с председателями исследовательских комиссий, подготовить возможный пересмотр Резолюции МСЭ-R 1-8 и Резолюции МСЭ-R 15-6 в рамках следующего круга ведения:

- 1 Возможный пересмотр Резолюции МСЭ-R 1-8 в отношении раздела А2.6.2.1.3
 - 1) Процедуры одобрения и утверждения для случаев, когда текст относится к темам нескольких ИК, и распространения возражений, полученных в ходе процедуры утверждения.
 - 2) Необходимость, если таковая существует, пересмотра методов работы МСЭ-R в части одобрения и утверждения Рекомендаций, представляющих интерес для нескольких исследовательских комиссий МСЭ-R.
 - 3) Необходимость устранения любых пропусков и/или несоответствий, если такие будут выявлены, в существующих текстах.
- 2 Работающей по переписке группе предлагается также рассмотреть возможность переноса соответствующей части Резолюции МСЭ-R 15-6 в Резолюцию МСЭ-R 1-8, в отношении целесообразности установления максимального срока полномочий председателей рабочих групп МСЭ-R, и предложить исключение Резолюции МСЭ-R 15-6. Подготовить отчет к следующему собранию КГР для принятия решения по данному вопросу с учетом обсуждений, состоявшихся на 28-м собрании КГР.

ГП-2 КГР должна начать свою работу на КГР-21 и представить результаты своей работы на рассмотрение собрания КГР-22 с учетом информации, содержащейся в разделе 3.1.1 [Документа RAG20/1\(Rev.1\) \(Отчет двадцать седьмому собранию Консультативной группы по радиосвязи – Пересмотр 1 – Директор Бюро радиосвязи\)](#), и любых иных предложений, относящихся к вышеприведенному кругу ведения и представленных Группе 2 КГР, работающей по переписке.

Работа ГП-2 КГР должна выполняться, насколько это возможно, по переписке, в соответствии с п. А1.3.2.7 Резолюции МСЭ-R 1-8.

Председатель Группы 2 КГР, работающей по переписке, по возможному пересмотру Резолюции МСЭ-R 1-8 (ГП-2 КГР): Эми Сандерс (эл. почта: asanders@ntia.gov).

Заместитель председателя Группы 2 КГР, работающей по переписке, по возможному пересмотру Резолюций МСЭ-R 1-8 (ГП-2 КГР): Александр Васильев (эл. почта: alexandre.vassiliev@mail.ru).

Группа должна представить свой отчет за 45 дней до следующего собрания КГР в 2022 году.

Другая соответствующая информация о деятельности этой Группы, работающей по переписке, будет размещена на веб-странице КГР.